РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Берлек Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан

14 декабря 2023 года

Nº 2

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» сход граждан в населенном пункте Берлек Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Ввести на территории населенного пункта Берлек Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан в 2024 году самообложение граждан в сумме 1000 (Одна тысяча) рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Берлек Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан, за исключением инвалидов I группы и направление полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:
- приобретение щебня для ремонта внутрипоселенческих дорог в н.п. Берлек?».
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан, опубликовать на официальном сайте Тетюшского муниципального района Республики Татарстан (https://tetushi.tatarstan.ru/) и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (https://pravo.tatarstan.ru/).

Председательствующий на сходе граждан, Глава Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан

Форинова Н.А.Борисова